
На чел ник Ге не рал шта ба ВС ге не рал-пот пу ков -
ник Ми ло је Ми ле тић, по во дом Да на ави ја ци је
– 2. ав гу ста, по се тио је 98. ави ја циј ску ба зу на
аеро дро му Ла ђев ци, где је у прат њи за ме ни ка
ко ман дан та ВиП ВО бри гад ног ге не ра ла Сре та

Ма ли но ви ћа и ко ман дан та ба зе пу ков ни ка Де ја на Јок си мо -
ви ћа са гле дао опе ра тив не спо соб но сти те је ди ни це.

На чел ник Ге не рал шта ба ис ко ри стио је при ли ку да ави -
о ном га леб Г-4, ко јим је упра вљао за ме ник ко ман дан та 241.
ло вач ко-бом бар дер ске ави ја циј ске еска дри ле ма јор Де јан
Же ли, из ве де на ви га циј ски лет из над цен трал не Ср би је. У

дру гом ави о ну ле те ли су пи лот ма јор Рај ко Глу шче вић и бри -
гад ни ге не рал Ма ли но вић.

По сле сле та ња, ге не рал Ми ле тић из ра зио је за до вољ -
ство и ле том и ути сци ма ко је је сте као то ком по се те 98. ави -
ја циј ској ба зи.

– Ле тео сам ави о ном га леб Г-4 и на тај на чин же лео да
ис ка жем по ве ре ње у тех ни ку са ко јом рас по ла же мо и људ -
ство ко је има мо, пи ло те ко ји упра вља ју ва зду хо пло ви ма и
тех ни ча ре ко ји их одр жа ва ју – ре као је на чел ник Ге не рал -
шта ба. Он је на гла сио да се ди ви на по ри ма ко је ти љу ди ула -
жу у очу ва ње и по ди за ње опе ра тив них спо соб но сти је ди ни -
це у ак ту ел ним усло ви ма.

Ге не рал Ми ле тић је под се тио да се про фе си о на ли за ци -
ја Вој ске Ср би је оче ку је до кра ја го ди не и на гла сио же љу да
вој ска оста не сна жан осло нац др жа ве у очу ва њу те ри то ри -
јал не це ло ви то сти зе мље и да бу де још ја чи спољ но по ли -
тич ки фак тор. Он је ис та као да по сто је усло ви да Скуп шти -
на Ср би је до не се од лу ку за ак тив ни је уче шће Вој ске Ср би је
у ми ров ним опе ра ци ја ма.

На чел ник Ге не рал шта ба је ис та као да сви ре ле вант ни
фак то ри у др жа ви тре ба да зна ју да је вој сци по треб на на -
бав ка но вих, ква ли тет них бор бе них ави о на.

Бри гад ни ге не рал Сре то Ма ли но вић уру чио је ге не ра лу
Ми ле ти ћу, у име ко ман дан та ВиП ВО, књи жи цу еви ден ци је
на ле та, чи ме се на чел ник Ге не рал шта ба увр стио у ред по ча -
сних пи ло та срп ске вој не ави ја ци је.

На кра ју је ге не рал Ми ле тић из ра зио за до вољ ство због
при ли ке да пр ви пут ле ти бор бе ним ави о ном и до дао да ма -
јор Же ли ни је из во дио зах тев ни је ма не вре ле те ли цом, али
да је и по ред то га осе тио део те жи не пи лот ског по зи ва. ƒ
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